



與「鄰」動起來！ 嘉藥贈送里民驅蚊液，齊力為防治登革熱加把勁

時序雖已入秋轉涼，但面對登革熱疫情仍不得輕忽。嘉南藥理大學為宣導防疫對策，並加強與鄰近社區里民之間的情感，於11月17日上午9:30，在該校國際會議廳1樓舉辦「嘉南藥大與『鄰』動起來，防治登革熱—精油驅蚊液贈送活動」，特邀請仁德區長郭鴻儀、二行里長吳忠慶、大甲里長許和興、成功里長鄭晴而、保安里長顏榮城及幹事等共同與會，透過區里長轉發由嘉藥自製研發的精油驅蚊液致贈里民，也藉此號召大家齊力持續「抗疫」！

嘉藥本次發送的驅蚊液在教學卓越計畫支持下，由醫藥化學系施佩禎老師帶領教學助理團隊製作，共1500瓶贈送里民，內含添加具有可驅除蚊蟲特性的貓薄荷等天然精油，可直接使用於皮膚，並有效達到驅蚊效果。

校長陳銘田表示，嘉藥在臺南市仁德區創校將屆50年，一直感謝區里鄉親的照顧，秉持共生共榮之精神，學校平時也提供如文藝中心、水療館等設施與里民分享；嘉藥素以強調健康為主軸，針對此次登革熱防治，學校責無旁貸，除在開學前積極配合政府清除孳生源等因應政策外，也同時關懷里民健康，因此特別請專業教師運用學校資源，自製精油驅蚊液贈送里民，敦親睦鄰，另外也附贈清除孳生源4步驟「巡、倒、清、刷」的提醒警語小卡，期盼為防治登革熱盡一己之力，讓仁德區成為健康樂活的美麗鄉里。

仁德區長郭鴻儀代表里民感謝嘉藥師生團隊的協助與愛護，也肯定嘉藥在防疫方面的卓越績效。他說，從今年7月起臺南市登革熱疫情發燒，仁德區在18位里長及志工努力下，疫情並未擴散且日趨緩和；而嘉藥也給予許多專業協助，包括師生團隊的志工服務、衛生保健組提供專業資訊，以及應用空間資訊系幫忙製作防疫地圖，也是全市唯一有做此地圖的區公所，區里與學校攜手合



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

作，實為防疫的最佳榜樣。